
 

 

Почивка в Коста Дорада с редовен полет до Барселона 

Заминаване всяка сряда или вторник  
  

7 дни/8 нощувки 

 

От 30.04.2025 до 20.08.2025 г. включително 

От 26.08.2025 до 21.10.2025 включително 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

  

  

   

  

 

 

Програма

Ден 1: София  –  Барселона

Среща на  летище  София, Терминал 2  за директен полет  до  Барселона. Кацане

на  летището  в  Барселона  и  трансфер  до  избрания  хотел  в  Коста  Дорада.

Настаняване.  Свободно време. Нощувка.

Ден 2: Коста  Дорада

Закуска.  Свободно  време  за  плаж  и  развлечения  или  възможност  за
допълнителна екскурзия.

Полудневна  обиколка  на  Барселона  (без  включени  музейни  такси;  в
дни:  понеделник,сряда  и  петък)  –  70  евро  на  възрастен/  35  евро  на

дете

Барселона,  или  както  я  наричат  местните-  Барна-  е  един  от  най–модерните

градове  в  Европа.  Той  е  център  на  новите  тенденции  в  света  на  културата,

модата  и  кулинарията.  Съчетава  креативността  на  велики  художници,

архитекти  и  дизайнери,  в  същото  време  запазва  своите  традиции  и
автентичност.  По  време  на  обиколката  ще  посетите  главни  атракции  и
забележителности  като  емблематичната  катедрала  Саграда  Фамилия,  Пасео  де

Грасия, където се намира и известната сграда на Гауди  -  Каса Батийо, площад

Каталуния,  паметникът  на  Христофор  Колумб.  Свободно  време  за  разходка  в
Барселона.



 

 

 

 

 

 

Ден 3: Коста Дорада 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Целодневна екскурзия до Абатство Монсерат с Черната Мадона (без 

включени музейни такси; в дни: понеделник и петък) – 80 евро на 

възрастен/ 40 евро на дете 

Санта Мария де Монсерат е абатство на Ордена на Свети Бенедикт, 

разположено в планината Монсерат в Монистрол де Монсерат, Каталония. 

Манастирът е основан през 1025 г. и е възстановен между XIX - ти и XX - ти 

век. С общност от около 70 монаси, абатството функционира и до днес. Черната 

Мадона от Монсерат или La Moreneta, седи високо над паството, протегнала 

ръка, докато лежи на богато украсен с венециански мозайки трон. Вътре в 

базиликата сенки танцуват сред мъждукащите свещи и златни украшения, 

докато гласовете на прочутия Хор на Момчетата изпълват просторния въздух. 

Стигането до манастира само по себе си е приключение. Докато влакът 

наближава Монсерат, назъбените върхове на планинската верига изникват 

пред очите ви. Тогава се появява манастирът, сякаш кацнал невероятно високо 

сред грапавите камъни. Как е била построена такава сграда на такова място? 

На връщане от манастира, ще спрем за дегустация на вино и тапас. 

 

 

Ден 4 : Коста Дорада 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Билет за увеселителен парк Порт Авентура (с включен трансфер, в дни 

вторник и четвъртък, паркът затваря в 18ч.) – 70 евро на възрастен/ 

дете 

Със своите забавни светове за изследване- Средиземноморие, Китай, Дивият 

Запад, Полинезия, Мексико, Улица Сезам; с повече от 40 въртележки, атракции 

и над 5 км влакчета на ужасите, Порт Авентура ще създаде незабравими 

спомени за цялото семейство. С множество ресторанти и различни анимации и 

представления, първият испански увеселителен парк (открит е през далечната 

1995г), предлага по нещо специално за всеки!  

 

 

Ден 5: Коста Дорада 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 



 

 

Полудневна екскурзия до Тарагона - 45 евро за възрастен / 25 евро за 

дете 

Столицата на Коста Дорада, или Златният бряг, ще ви очарова с комбинация от 

космополитност, главна характеристика на Катулуня- и римска история. Градът 

е едно от местата с най-добре съхранени римски останки- град Тарако е 

първата и най-старата римска колония на Иберийския полуостров. Столицата 

на провинция Hispania Citerior от управлението на Август, той показва уникално 

римско оформление, благодарение на серия от изкуствени тераси, които 

следват естественото разположение на земята и древно-римски паметници с 

плътност и качество от голямо значение. От 2000 г. градът е официално Обект 

на Световното Културно наследство.  Ще разгледаме Градските стени на 

Крепостта, Цирка и Амфитеатъра. Богатото римско наследство е преплетено с 

уникалната средновековна архитектура, маркирана от присъствието на 

арабската и християнски цивилизации, съжителствали в продължение на 

векове на полуострова. Посещение на Катедралата, градските стени, арките на 

стария еврейски квартал. През много летни следобеди на площада пред 

Катедралата може да се наблюдават изпълнения на Кастелс (типичните за 

Катулня човешки кули). Следва разходка по плажната алея на града и ще 

завършим с посещение на стария рибарски район Серало. С множество 

ресторанти, които предлагат местни рибни специалитети, Серало е 

префектното място да наблюдавате всекдневния рибен търг. Свободно време.  

 

 

Ден 6: Коста Дорада 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Целодневна екскурзия до Пенискола и Морея - 80 евро за възрастен / 

45 евро за дете 

Открийте историята на рицарите тамплиери и последвайте стъпките на папа 

Луна в Пенискола. Крепостта, разположенеа на голям хребет с изглед към 

морето и най-високата точка в Ел Маестразго, предлага впечетляваща 

панорамна гледка към цялата брегова линия. Замъкът бижу на малкия 

полуостров и мястото на историческия квартал е само част от града; извън 

защитните стени ще се гмурнете в един от най-популярните морски курорти в 

Испания- модерни заведения, ресторанти, магазини и безкрайни плажове. 

Посещение на замъка и свободно време. През втората част от деня, ще имате 

привилегията да се докоснете до Морейа. Настоящият замък датира от 13-ти 

век и е служил като военна крепост, кралска резиденция и затвор. Ще 

разгледате стените, кулите и дворовете на замъка и ще се насладите на 

зашеметяващите гледки към околноста. Музеят на замъка съхранява 

впечатляваща колекция от археологически находки, средновековни оръжия и 

исторически артефакти. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ден 7: Коста Дорада 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или възможност за 

допълнителна екскурзия. 

Целодневна екскурзия до Валенсия - 85 евро за възрастен / 50 евро за 

дете 

Валенсия е един от най-модерните и бързо развиващи се градове в Кралство 

Испания. Технологичен, индустриален и туристически център на област 

Валенсия, ще Ви впечетли с невероятната си архитектура- модерни сгради 

построени около останките на старата арабска крепост. Посещение на 

Катедралата, кварталът Кармен, с църквата Сан Николас де Бари и Сан Педро 

Мартир, където ще имате възможност да видите т. нар. Валенсианска Капийа 

Сикстина. Вратата Валдигна- входът към Арабският квартал или Ла Морериа, 

обиколка на Покритият централен пазар,-най- големият в Европа за пресни 

продукти. Свободно време в централната част на града Енсанче, където е 

задължително посещението на пазарът за модернистични бижута Колон. 

Другата важна причина да прекарате остатъка от деня в тази част на града е 

емблематична Рузафа, по-известна като Валенсианският Сохо. Идеален за 

почивка по вашия туристически маршрут и да се оставите да бъдете увлечени 

от сетивата си, чувствайки се като у дома си: Ruzafa е идеалният план, така че 

скуката да не почука на вратата ви. 

 

 

 

Ден 8: Барселона – София 

Закуска. Освобождаване на хотела и трансфер до летището за полет до София. 

Кацане на летище София, Терминал 2. 

 

Пакетната цена е в евро и включва: 

• Самолетен билет София – Барселона – София с включени летищни такси; 

• Ръчен багаж до 10 кг и чекиран багаж до 20 кг; 

• 7 нощувки на съответната база изхранване в избран от Вас хотел; 

• Трансфери летище – хотел – летище; 

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 

компания "Уника" с покритие 10 000 евро и асистанс; 

• Представител на туроператора на английски език 

Пакетната цена Не включва: 

• Допълнителни услуги и екскурзии по програмата; 

• Разходи от личен характер; 



 

 

• Туристическа такса в размер на:  

- 6.75 € на човек/нощувка за 5* хотели 

- 4.95 € на човек/нощувка за 4* хотели 

- Хотели в Каталония, с изключение на град Барселона:  

- 3 € на човек/нощувка за 5* хотели; 

- 1.20 € на човек/нощувка за 4*/4*+ хотели; 

• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на 

закупения пакет и срока на анулация. 

• Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, 

съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10 лева; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24 лева; 

• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи 

такава) 

 

Забележки: 

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност. 

Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на 

провежданите екскурзии по програмата. 

Предложените допълнителни екскурзии са примерни. Цените и дните на провеждането 

им подлежат на препотвърждение. Фирма "Онекс Тур" не носи отговорност за 

екскурзии, закупени от други агенции. Екскурзиите се провеждат на английски или 

руски език.  

 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

1. Плащания: 

Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;  

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 

Три имена на латиница по лична карта или международен паспорт; 

Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е 

чуждестранен гражданин; Номер на лична карта/ паспорт и дата на 

валидност на документа; 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), 

без да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 

3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в 

размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но 

не по-малко от 30% от цената на пътуването. 

3.3.  Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, 

неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването. 
 

ВАЖНО: 

Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, 

летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в 



 

 

периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено 

покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно 

наложителни случаи. Обменният курс, използван за изчисляване на програмата 

EUR/USD e 1=1. 
 

Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да 

начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си 

запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на 

горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се 

начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата са 

калкулирани с параметри $1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на 

горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена 

от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на 

заминаване. 

Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за 

което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 

Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното 

време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в 

сайтовете на посочените туристически обекти. 

Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в 

последователността на изпълнение на програмата по независещи от оператора 

причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични 

власти. 

 

Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат 

оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители 

или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че 

детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се 

предостави актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще 

послужат пред българските гранични власти. 

Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не 

могат да напускат границите на страната с друг вид транспорт. 

За пътуване до Испания се изисква валиден международен паспорт или лична карта.  

Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на влизането 

в страната.  

Не се изискват допълнителни ваксини. 

Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място 

или анулиране по причини не зависещи от туроператора като лоши метеорологични 

условия или подобни. 

Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата. 

 


